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Városi és falusi népoktatás. 
Irta Dr. Ö s t ö r J ó z se f orsz gyűl. képviselő. 

A népoktatás kell, hogy gerince legyen az 
állami közoktatásügynek, s ma már kétségtelen, 
hogy a fajok, a nepek, a nemzetek fennállásá-
nak, létének legszorosabb a kapcsolata a mű-
veltségi nívóval, az úgynevezett kulturnivóval. 
Nemcsak gazdasági értelemben, hanem mond-
hatnám, meg a katonai területekre vonatkozólag 
is áll ez. A harcokat a népek ma nemcsak kar-
ral, fegyverrel vivják, hanem műveltséggel is, 
még pedig nemcsak a kis iskola padokban, 
nemcsak az egyetemeken, nemcsak az Íróasztal-
nál, hanem a gépeknél és a lövészárkokban is. 
Hogy mennyire áll ez a tétel, azt semmi sem 
bizonyítja jobban, mint a szomszéd és más kül-
államoknak az a hallatlan erőfeszítése, amelyet 
a népműveltség emtlése érdekében igyekeznek 
kifejteni. Ide vonatkozólag elégséges a külföldi 
főképen a szomszédos államoknak költségveté-
seire utalnom. Ebben a versenyben nemzeti kul-
turlétünk veszélyeztetése nélkül mi sem marad-
hatunk el. Aki népe, kultúrájának idő és kor-
szerű fejlesztését akadályozni akarja, vagy el-
gáncsolja, az akaratlanul is a nemzet életének 
nagy ütőerét vágja el. 

A kultusztárca kiadásaiban 38 5 sőt ha 
hozzászámítom a polgári iskolát is, 43°/o-ra rug 
a népiskoláknak és a népműveltségnek a támo-
gatása. Fájdalom, annál a kötelező lakarékos-
ságnál fogva, amely a kormány politikáját a leg-
utóbbi évek óta jelltmzi, a népiskolák tovább-
fejlesztésére az 1930—31 évi költsegvetésbi n 
nem juthatott több, mint csupán 5C0 ezer pengő. 
Knnek ellenére is ki kell emelnem azt, hogy 
óriási volt az az erőfeszítés, amelyet a kultusz-
kormány az elmúlt öt-hat esztendő alatt kifej 
tett. Azoknak az épületeknek száma, amelyeket 
a kultuszkormány emelt, 5G0ő-re rug, amelyek-
ből 3221 esik tantantermekre, 1940 pedig kü-
lönböző tanitói és tanítónői lakasokra Ezen 
kívül 124 azoknak az épületeknek a száma, 

A nyolcas lemaradt. 
— Nem látott senkit és semmit. Tizennyolc 

éves fiatalsága minden fojtott lázával élte a nagy 
eseményt, ami készült 

Ott állt a folyó partján, melynek tiszta tük-
rében egy karcsú, lilaruhás kislány alakja ringott. 
Még a maga napfoltok gyémántjától csillogó, 
tündériesen élő fényképe sem érdekelte. Aki a 
jövőbe akar látni, az ugy is hiába néz bele a 
tükörbe . . . 

Lefelé folyt a folyó, felfelé folyt a verseny. 
De ő előtte minden Összefolyt. Színesen zagyva, 
színtelen szürkeségét, mint valami távoli gyönyörű 
ígéret, ugy káprázott elő, ami még nem volt, de 
lesz: a nyolcasok versenye! Az igazi verseny. 

Ezt várta Piroska és a nevéhez méltó ró-
zsák nyíltak titkok bódulatától ábrándos kis ar 
cán. Szeme azt nézte, amit nem látott. Füle a 
diadal ujjongására figyelt, ami majd felharsan 
akkor, ha . . . 

Csengetes csilingelő foszlányait cibálta odáig 
a tolvajkedvü nyári szellő. Indulnak a nyolcasok. 

Most indulnak. Három nyolcas. Kettő: az 
semmi De a harmadik. Az már valami. 

Abban a valamiben ül az, aki minden. A 
nyolc közül a második. A kettős. — A Pista! 
A Pista! 

A kettes, de olyan csak egy van. 
Egyszer beszélt vele, de azóta mindég tá-

gondol És ő észre se veszi. Más vizeken evez. 

amelyek az úgynevezett ovodaintezményt kíván-
ják elősegíteni. 

Azonban a kultuszprogramm nem eléged-
hetik meg ezzel, meit hiszen még nincsenek 
ellátva az összes falvak és tanyák azokkal a 
népiskolákkal, amelyekkel azokat a nemzet leg-
vitálisabb érdeke szempontjából el kell látni, 
mert hacsak ezt említem meg, hogy meg 4400 
ug> nevezett objektumra tanteremre, tanítói és 
tanítónői lakásra van feltétlen szükség akkor, azt 
hiszem, teljesen indokolt lesz az a megállapitá 
som, hogy a népnevelésnek, a népműveltségnek 
továbbfejlesztése kell, hogy továbbra is a kultusz-
kormánynak legfőbb célját képezze. 

Most már, hogy a népoktatás, vagy egé-
szen, szorosan véve, az elemi népiskolák, be-
töltik-e teljesen azt a hivatást, amelynek betöl-
tését varjuk, és pedig várjuk a mi fajunk, vidé-
künk magyarjaink érdekében, amint nemzeti lé-
tünknek jövője azt megkívánja, azt kell meg-
állapítanom, hogy a népiskolai oktatás tekinte-
tében vannak bizonyos kívánságok és pedig 
jogos kívánságok. Ha hangsúlyozom azt, hogy 
a kisbirtokok az ors2ág területenek kétharmadát 
teszik ki, ha kiemelem, hogy a kisbirtokon a 
termelés technikája és annak eredménye még 
elmaradott és, ha hozzáteszL-m ehhez még azt, 
hogy ennek oka éppen abban fekszik, hogy kis-
birtokosainknak, természetesen a tőkeszegenysé-
gen kívül — nem juttattak, főleg a régi Magyar-
ország nem juttatta azt a tudást azt a mező-
gazdasági, gazdasági tuuáái, amely a többkr 
me t-sre, vagy az olcsóbb termelésre képesebbé 
tette volna őket, akkor azt hiszem, megjelöltem 
azt az irányt, mely irányban a jelenlegi népis-
kolai oktatast te kimélyíteni, vezetni kell. 

Kérdés az, nem volna-e indokolt a népis-
kolai tanitói szemelyzet kioktatásánál valamelyes 
bifurkáció olyan értelemben, hogy bizonyos mas-
irányu mélyítő oktatásban részesüljenek, azok, 
akik falura jönnek és azok, akik a városi nép 
iskolákba fognak jönni. Azt hiszem, ez nem volna 
kárára sem a városi, sem pedig a falusi okta-

Messze az életnek az a partja ahol ó várja . . . 
Csak áll a parton, nez, néz, de a kegyetlen 
evezőcsapások nem hozzák öt közelebb Mindig 
messzebb, messzebb . . . sodor a folyó. 

Jönnek! Most az egyszer mámorosán lehet 
élvezni a közeledés mindig hiába remélt vér-
fagyasztóan forró izgalmát. 

Ök az elsők. Hurrá! 
A kettes nagyszerűen evez. A nap glóriá-

san ég aranyszőke haján. Jó a napsugárnak, 
megsimogathatja láthatatlan ujja . . . Aki fenn 
van, magasan, annak jó . . . Mindig csak an-
nak jó . . . 

— Tempó, Pista! — Kiabálja magában, de 

kifelé csak az ajka reszket. 

Nem is mer odanézni. Úgysem venné észre. 
Csak áll a parton, a fordulónál és forog könnyes 
szeme előtt a verseny, a folyó és az egész világ. 

Az egész rossz világ, ahol oly árva az, 
akinek olyan valakije van, aki nem az övé. Aki 
nem is veszi észre . . . 

Halk csobbanás. Egy piros rózsa hull a 

vizbe. A diadalmas evezők közé. 

Piroska dobta a rózsát és ő érezte annak 

tövisét. 

Odaszánta a kettes elé a csónakba, de nem 

sikerült. Neki semmi sem sikerül . . . 
És megtörtént az, amiről a sportkrónika 

ugy fog megemlékezni, hogy egy váratlan ese-
mény a nyolcas győzelmébe került. A „váratlant 
esemény" a rózsa volt, ami a vizbe esett. Miatta 

tásnak, sőt előnyére volna, amellett a jelenlegi 
helyzeten segiteni lehet anélkül, — és ez a mai 
viszonyok közt fontos — hogy ujabb költségekre 
volna szükség. 

Hirdetmények. 
6261-1930. Közhírré teszem, hogy az 1930. 

évre szóló ebadó kivetési lajstrom f. évi aug. 
10-től 8 napi közszemlere van kitéve s bárki 
által betekinthető. Egyben felhívom az ebtulaj-
donosokat, hogy az ebadót f. évi augusztus hó 
31 ig felte en befizessék, ellen esetben az ebek 
kiirtása és a kihágási eljárás megindítása iránt 
fogok intézkedni. 

Ö4«» 1 — 1930 A budapesti központi vásár-
csarnoki gyümölcs és éleim szerkereskedök egye-
sületének megkeresésére közhírré teszem, hogy 
a magyar gy ümölcs termelés jóhirének megvédése 
és megőrzése szempontjából ugy a termelők mint 

ia kereskedők a gyümölcs csomagolását szak-
' szerű válogatással és megbízhatóan végezzék. 
I ügynevezett feldíszített csomagolású árut (felül 
szép válagatott, al:ó rétegeiben silányabb minő-
ségű gyümölcsöt 'artalmazó csomagolás) forga-
lomba hozni tilcs. 

6542—1980. Közhírré teszem, hogy avá i o * 
saját kezelésében levő rétek sarjú kaszálása f 
évi augusztus hó 31-én vasárnap d e. 10 órakor 
lesz nyilvános árverésen a szokásos módon ki-
adva ; bővebb felvilágosítás a városgazdánál 
nyerhető. 

3910—1930 Közhírré teszem, hogy mind-
azon fuvarosok akik az Alsóerdőről rönköt fu-
varozni óhajtanak folyó év augusztus ho 25 és 
26 án délelőtt a városi erdőhivatalban jelent-
kezzenek A fuvardíjra vonatkozó felvilágosítást 
az erdőhivatalban megkapják. 

6579—1930. Felhívom az érdekeltek figyel-

mét a magy. kir. államrendészeti szervek szom-

bathelyi élelmiszer üzeme takarmány szükség-

esett bele a nyolcas biztos első helye is. A ket-

tes az evező helyett máshova nézett, összeütköz-

teK a lapátok és mindennek vége voll. 

Vége volt. de folytatása is lett. 
A célr.ál, a parton a pletyka bábeli nyelv-

zavarában halk köszöntés harangzott Piroska 
piruló kis fülébe. 

Kézcsók. Pista kezében ott lemegett a víz-
cseppeket harmatozó rózsa. A váratlan esemeny. 
Piroska szemében pedig könny csiilogoit es 
örökre felejthetetlen, boldogan könyörgő banat 

— A nyolcas lemaradt, — suttogta Pista 
de a kettes révbe ért. 

Válasz nem volt. Ez volt a válasz. Minden 
külön értesítés helyett. 

Beszélgetni kezdtek és tiz percen belül Pista 
már sok mindent igért. Elsősorban azt, hogy 
töblé nem evez. — Nyolcasban legalább nem. 
Nincs semmi értelme . . . 

Egész más az álma. Egy kis békés csónak 
nem nyolcas, csak pár evezős, ket ember szá-
mára, aki szereti egymást. Ugv evezni egy cel 
felé, biztos győzelemre, a csendes családi élet 
drága, nyugalmas folyóján. 

Másnap délelőtt egy nagy csokor rózsával 
kapta vissza kamatosan azt az egy szál rózsát 
ami a vizbe esett. De ezt nem dobta a vizbe. 
csókos gyengédséggel tette bele a vázába, mit 
majdnem ugy szeretett mint ót. 

Barna Gábor. 
* 

Egyes szám ára 16 fillér 
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Kőszeg és Vidéke 1930 augusztus 24. 

létének biztositfsa tárgyában kiadott verseny-
tárgyalási hirdetményre, mely a polgármesteri 
hivatalban megtekintheti. 

Figyelmeztetem a város lakósságát, külö-
nösen azokat, akik az erdőket járják es gombát 
szednek, hogy a városi erdők vadászatra berbe 
vannak adva és a vadászbérlő* gyakorolják is 
a vadászatot az erdőkben. Elrendelem azért, hogy 
a gomba szedés csak a nappali órákban reggel 
7 órától este 6 óráig gyakorolható, mert ezen 
időn tul a vadászfcérlók vadásznak nagy vadra, 
éles golyóval és igy ezen idő alatt a gombázás 
életveszélyes. 

vitéz dr. Nagy Miklós polgármesterh. 

H I l i E K 
Jaross István postafönök névnapja . — 

Augusztus 20 án, Szent István napján tartotta 
névnapját postafőnökünk, mely alkalommal a 
posta összes alkalmazottai gratuláltak. Megjelen 
tek a nevnapos háznál Jaruss István barátai, tisz-
telói igtn nagy számban és üdvözölték az álta-
lános közszeretetnek örvendő postafőnököt. — 

Szabó István adóhivatal i főnököt név-
napja alkalmabol számos barátai és tisztelői ke-
reslek fel. — Az adóhivatal tisztviselői nevében 
Prekopa Viltnus főtanácsos tolmácsolta a név-
napi jókívánságokat. 

Szerzetesnői fogadalom megúj í tás. — 
Bennsőseges es leiekemelő ünnepseg folyt le 
az tlmult szombaton a Szent Domonkosrendi 
nővérek veit mi zárdájában. E napon ünnepelte 
a zárda főnöknője Eredics M. Herika nővér szer-
zetesnói fogadalmának 25 eves évfordulóját. Az 
ünnepseget reggel 9 órakor P. Ratnik Domonkos 
dr., Sztnt Don.onkosrendü atya, püspöki biztos 
altal celebrált ünnepi szentmise vezette be, mely-
nek végeztevei következett a szerzetesnői foga-
dalom ünnepélyes megujitásanak szartartása. A 
Te Deummal bt fejezett egyház szertartás után 
az ovoda rövid kis ünnepseget rendezett a ju-
biláns főnöknő tiszteletére. — Az egyházközség 
névében Kaltenecker Károly kószegszerdahelyi 
plébános üdvözölte az ünnepelt kedvesnővért. 
Az ünntpelytn Gaál A\. Mechti.dis fejedelem-
asszonn>al az élen az összes magyar zárdák 
<epvi$elietlek magukat. 

Esküvő. Szentmiklósi Hanély Oszkár ny. 
mav. telugyeló es neje Baba leányát ma vezeti 
oltár ele Budapesten Hercz Ödön ny. polg isk 
lanár es nejenek fia Hercz Ödön m. kir. hon-
véd százados. (Minden külön értesítés helyett.) 

15 és 20 éves érettségi ta lá lkozó van 
;na városunkban Az öreg bencésdiakok ma dél-
előtt tel 10 ótakor elhunyt tanáraikért es hősi 
halalt halt osztálytársaikéit szentmiset hallgatnak, 
melyet Csernak Szaniszló h igazgató mond. — 
A mise alatt az orgonán Holpert Gyula szent-
gotthárdi gimnáziumi lanar játszik, aki ugyan-
csak h( szegen volt annak idején bencés diák. 
A talalkozóra családjukkal eg>ütt a bejelentettek 
szép szainban etkeztek meg. 

Éjféli csend. 

Éjféli csend . . . JÖJJ, álmok álmodója. 
Én átvezetlek rózsás berke*en, 
Hol fenv. sugár, a csók sa dal teremnek . . . 
Jöjj álirok álmodója, jöjj velem. 

Megyek, megyek, hisz régen jáitam arra, 
Lám ismerősen inieget felém 
Egy halvány rózsa egy fürt szfke h a j . . . 
De mintha az sem volna az enyém, — 
Óh, régen jártam álmok szigetén. 

Csillag ragyog, körülöttem néma csend van, 
Fehér virágok lassan hullanak 
S szememből la*san hull a könnypatak . . . 
Éjféli csend . . . s az álmok álmodója 
El nem merenghet rózsás berkeken, 
Az első csók, a mámor, a szerelem. 
Az örfeledt, a suttogó beszéd 
A forró, lázas, hosszú öltles, 
Emieke fájó sóhajtásba vész . . . 

Egy ifjú élet lenn a föld Ölében, 
Ott messze, messze elhagyott magány . . . 
S a vadviragos, uj siihantra dőlve 
Zokogva sir a bérci csa ogány . . . 

Rcdvárjhé Ruttk.y Hmra. 

Esküvő. Ma, vasárnap délután tartja eskü-
vőjét Schreiner János epitési vállalkozó Wallner 
N'eubauer Ida urieánnyal a rohonci ev tempómban. 

Halá lozás . Csütörtökön hunyt el néhai 
Auguszt Imre volt városi képviselő özvegye szül. 
Halper Anna hosszú szenvedés után életenek 62. 
éveben. Temetése tegnap delelőtt 10 órakor volt 
a temető kápolnájából nagy részvét mellett. 

Szent István és Szent liftre ünnepét 
világtaszóió pompával ünnepelték meg az idén 
Budapesten. Az ünnepségek során a pápa legá 
tusának, Sinceró biboiosnak és kivüle még több 
bíborosnak, egész sereg püspöknek, a külföld 
számos küldöttségének jelenléteben lepleztek le 
a Horthy Miklós teren Szent linre szobrát. Szent 
István előestéjén pedig eddig még Budapesten 
sem látott pompával a Dunán végig vilte a pápa 
legátusa az öítáriszentséget. Az Oltáriszentség 
hajóutjat a Duna pariján több mint fél millió 
ember nézte végig. 

Házi cselédek ju ta lmazása . A Kaih. Há-
ziasszonyok Orsz. Szövetsege kőszegi szakosz-
tályának Zita köre vasárnap délután bensőséges 
ünntpély kereteben jutalmazta meg és tüntette 
ki elismerő oklevéllel, eremmel azokat, akik öt 
(bronz érem), tiz (ezüst érem), vagy tizenöt (arany 
erem) éven felül egy heljben egy gazdát mint 
házicseléd hüsegesen szolgálnak. Az ünnepség 
a Szent Domonkos-zárda e célra külön feldíszí-
tett disztermeben folyt le, ahol a hűségesen 
szolgáló cselédeken és azok hozzátartozóin, gaz-
dain kivül ezen intézmény iránt sok jóakaratot 
tanusitó domonkos nővérek — köztük a tartó 
mányfőnöknö és az alperjelnő — igen szép 
számban megjelentek. A kör vezetője, Grémen 
Ilona polgári iskolai tanárnő, aki páratlan hozzá-
értéssel és kedvvel fejti ki a körben karitatív 
tevékenyseget, rendezte meg és készítette elő 
ezen ünnepélyt is. A megjutalmazott cselédekhez 
Kincs István apátplébános intézett elismerő sza-
vakat, egyben további példaadasra és hűséges 
szolgálatra buzdította a cselédeket és feltűzte a 
kitüntetetteknek az érmet a hűség és szorga-
lom jutalmául. A tavalyi jutalmazás után az idén 
következő cseledek nyertek megjutalmazást: Hop-
fer Filomena, aki 44 év óta áll a Szent Domon 
kos-rend szolgálatában, Reschl Mária, aki 16 
éve szolgál Márkus Kálmán telekkönyvvezetőnél, 
Batier Mária 11 eve szolgál S?luha Dénes föld-
birtokosnál, Frank Eliz 12 éve szolgál Lengyel 
Lajos butorgyárosnál, Glaiz Matild 11 éve szol-
gál Perkovits János vendéglősnél, Güntner Ka-
rolin 10 éve szolgál Stettner Walter gazd. fel-
ügyelőnél, Kéri Mária 9 éve szolgál Gleim Hugó 
nyug. ezredesnél. A kitüntetettek meghatva kö 
szönték meg a jutalmat, akiket Kincs István 
apátplébános villájában uzsonnára lát vendégül. 

Zászlószentelés Gyöngyösapá t iban . — 
Gyöngyösapátiban Szent István napján volt a 
bucsu, mely alkalommal az ottani leányet>yeí iilet 
remekbe készült uj fehér zászlaját szenteltette fel 
A felszenteles Szerdahelji Károly zalaegerszegi 
hitoktató végezte. — A kedves ünntpségen na-
gyon sokan vettek rész*. 

A városi párt vezetősége felkéri tagjait, 
hogy e héten tartandó közgyűlés előtti párterte-
kezleter. feltetlenül jelenjenek meg. 

Divatöl tönyök P 40-től, tiszta gyapjú kel-
mékből P 80-'ől nagy választékban kaphatók 
ZERTHOFER REZSÓ ruhaáruházában. A saison 
ból visszamaradt nyári cikkek u. m. joppekabátok 
burettöl'önyök es vászonnadrágok olcsó kiárusi- I 
tása. Gallertisztitas elfogadtatik. 

A Zenepárto ló Egyesület, mint azt már' 
emiitettük, Gleim Hugó ezredes vezetésével nagy-
szabású opera előadását készíti t lő. Ugyazenek-: 
kari mint a zenepróbák szeptember hó első m p-
jaiban megkezdődnek, rrert már november elsői 
napjait«:n sor kerül a bemutató előadásra' ame- I 
lyet valószínű az előadások sorozata fog megln;; 
követnr. 

Elité c ipőfénymáz, barna ftkete és fehér 
színben kapha:ó mar. Minőségben a legjobb A 
doboz nyitója pedig egy Magyarországon mégl 
eddig he nem vezetett oly praktikus ujitás, hogy , 
aki egyszer ilyent használ, soha mást nem ker. 
Árban pedig mégis olcsóbb, mint bármely más! 
gyártmány Eg>edárusitás Kőszegen, viszontel-i 
adóknak is a Freyberger Sándor cég főtéri üz-
letében. 

Országos k irakodó vásár lesz szeptember 
hó 1-én Kőszege i 

HORTOBÁGYI 
f l i h t l i r ó 

Tejszövetkezeti Központ Bpest 4. póstafiók 20. 

Iskolai értesítés A kőszegi Széchenyi 
Islván m. kir. állami polgári fiúiskolában a ja-
vitóvizsgalatok augusztus hó 30-án szombaton 
d e. 10 órakor kezdődnek. A beiratások szep-
tember hó 1 - én és 2-án eszközöltetnek. Szep-
te nber hó 3-án 9 órakor Veni Sancte és az 
iskolai ev ünnepélyes megnyitása. Az első osz-
tályba való beiratkozásnál, vagy más intézetből 
iskolánkba átlépő tanulók felvetelénel, a tanulók 
okvetlen a szülők vagy gyám kíséretében jelen-
jenek meg és hozzák magukkal a mult évi iskolai 
bizonyítványt és az ujraoliásról szóló igazolványt. 
Szegénységüket hatóságilag igazolni tudó, jó 
előmtnetelű és jó magaviseletű tanulók tandij-
mentesseget kapnak. A kérvény legkésőbb szep-
tember ho 5-éig az igazgatóságnál nyújtandó be. 
Később érkező folyamodványok figyelembe nem 
vétetnek. Egyes tárgyak gyakorlati része alóli 
felmentések iránti és tiszi orvosi bizonyítvánnyal 
felszerelt folyamodványok szeptember hó 5 éig 
szinten az igazgatóságnál adandók be. Az igaz-
gatóság 

Pótbeiratás. A Kőszegi áll. tanítóképző 
intézet gyakorlóiskolájában a pótfelvételeket aug. 
£8-án, délután 3—5 óráig tartják meg. Felvételi 
dij 1 P, kötelező mozidij 192 P. E dijak fizetése 
alól — igazolt szegénység esetén — az igaz-
gató felmentést ad Első sorban azokat irják be, 
akik gyermekeik felvételét az igazgatóságnál, 
vagy a gyakorló-iskola vezetőjénél már elője-
gyezték. 

— A Concordia da l á rda működő tagjai 
nyári szünetje véget ért és keretnek, hogy kedden 
a rendes időkben teljes számban jelenjenek meg 
az énekpróbán. 

Uj üzlet a Király uton. Borhy János mé-
száros és hentes újonnan épült házában, Dömötör 
Gyula szíjgyártó üzlete mellett, fia Borhy Károly 
reszére üzlethelyiséget nyitott, ahol a herceg Es-
teiházy-fcle konzerv és hentesáruk kaphatók. Az 
uj üzlet tegnap nyílott meg. 

Felemelik a köztisztviselők szolgá lat i 
idejét . A pénzügyminiszter törvényjavaslatot ki-
van a ház elé terjeszteni a közszolgalati alkal-
mazottak szolgálati idejének felemeléséről A 
teiv szerint 35 évről 40 évre emelik fel vala-
mennyi közszolgálati alkalmazott szolgálati ide-
jét, mellyel kapcsolatban az előléptetések eddigi 
módja és ideje is megváltozik. A törvényjavaslat 
amely a minisztériumban mát elkészült, az ősz-
szel kerül a törvényhozás elé és a képviselőház 
valószínűleg már az első javaslatok között le is 
tárgyaljé. 

— A B e t h a n l d D f a k o n U f t d 
B e t e g á p o l ó N ő v é r e k E g y e s ü -
l e t majnafrankfurti központjához tartozó bu-
dapesti fiókja: I., Ci-illagvölgyi ut 10 Német-
országban kiképzett, államilag vizsgázott diako-
nissa nővéieket bocsájt betegek rendelkezéséi 
mérsékelt díjazás mellett ugy privátlakásokban 
mint sanatoriumokban Telt fon 663—29. 

Drágább van, jobínincs! i 
az 1930-as 

J a hathengeresek kétliteresek legjobbja 
Finger typ contro l l , h y d m u t i k u s fékek, 

tr iplex üvegezés slb. 

f 

A r n i n k , l i i t i> l lV l tó t<> l<> inU 

2i h ' ^ j u t n n . v o s u b h s i U . 

Kérjen felvilágosítást, ajánlatot: 

Morris Autók Képviselete, 

Budapest, VI. Andrássv-ut 28. — cégtől. 
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1930 augusztus J4. Kőszeg és Vidéke 

Erős, vérbő, kövér emberek számára a; 
termeszetts Ferenc József keserűvíz naponként! 
való ivása a legkisebb erőlködés nélkiil könn>ü' 
és rendes bélműködést biztosit. Számos szak-i 
orvosi jelentés bizonyítja, hogy a Ferenc József i 
viz szív- és idegbajosoknak, vese- és cukorbe-
tegeknek, valamint köszvenyben és csuzban 
s z e n v e d ő k n e k is jót tesz, s ezért méltán m e g -
érdemli a legmelegebb ajánlást. A Ferenc Jó-
zsef keserűvíz gyógyszertárakban, drogériákban 
és f ü s z e t üzletekben kapható . 

Mult vasárnap i számunkban megjelenti 
„Széchenyi bál" c. hírünkből tévesen kimaradt j 
a szépségverseny eredménye. A legtöbb szava-' 
zatot Perczel Baby kapta. A második dijat Rich-
ter Bözsi nyerte. Harmadik lett Princz G zi. -
A talpalávalót győri Lázár Pista húzta nagyszerű 
bandájával a késő reggeli órákig — A rádió és 
erősitőberendezéseket díjtalanul a Stiaszny cég 
bocsátotta a Szövetség rendelkezésére. Az izle 
sts teremdekorációt a Kertész-drogéria vállalta. 
Végül köszönetet mond a Szövetseg a háziasz-! 
szonyok fáradozásaiért, kik a bál büfféjét izlé-, 
sesnel Ízlésesebb édességekkel látták el. 

A Széchenyi bál rendezősége, i 

A kőszegi honvéd alllomásparancsnokság 
ez uton ismételten felszólítja a város és a kör-
nyék lakóssagát, hogy a horvátzsidányi ut melletti 
katonai lövölde környékén lövészetek alkalmával 
fehér-piros zászlóval jelzett területen belül a sa-
ját érdektben ne tartózkodjon és a biztonsági 
őrök figyelmeztetésének tegyen eleget, mert az, 
ebből kifolyólag keletkezett bárminemű szeren-
csétlenségért a honvédség semmi féle felelősé-
get nem vállal. 

Még nem hal lott Kőszegen senkisem olyan 
egy feltünéstkeltő dinamikus hangszórót játszani, 
mint aminő most a Korzó kávéházba csalja hang-
jával a vendégeket. Nem füllentünk nagyot, ha 
azt állítjuk, hogy még a belőle játszó zeneka-
rokat is felülmúlja. 

Házi ipar i tanfo lyamok kérelmezése a 
győri kerületben. A földmivelésügyi miniszté-
rium által az 1930—31. évben rendezendő házi-
ipari tanfolyamok előjegyzése folyamatba tétetett 
miért is alulírott m. kir. háziipari felügyelőség 
felhívja mindazon községeket, egyesületeket, er-
kölcsi testületeket melyek az 1930—31. ev telen 
háziipari tanfolyamok rendezését óhajtják, ez-
irányu kerelmeik f. évi szeptember hó 30 ig való 
beadásara. A tanfolyamok munka anyaga kosár-
fonás (fűzvesszőböl, zeld és fehervesszőből), 
gyékényfonás és szövés, szalmafonás és seprő-
kötés, tengericsuhé-fonás, fafaragás (gazd. szer-
szamkeszites), vászonszövés, női kézimunka (csip-
keveres, himzés, fehérnemű es felsőruha szabas-
varrás). Ezen fentebb felsorolt munkakör vala-
melyikéből, esetleg többől is (külön férfiak, kü-
lön nők részére) kérelmezhető tanfolyam, kívá-
natos azonban, hogy olyan tárgyú tanfolyam 
kerelmeztessek, amelyhez a nyersanyag helyben 
vagy a közeli környéken kellő mennyiségben 
rendelkezésre áll. A tanfolyam engedélyezése 
iránti a földmüvelésügyi minisztériumhoz cimzett 
bélyegteien kervenyek beadandók : \l. Kir. Ház-
ipari Felügyelőség Győr, Zrínyi-u. 6. 

Versenytárgyalási-hirdetmény. A m. kir. 
.Hunyadi Mátyás" reáliskolái nevelőintézet gaz-
dasági hivatala nyilvános versenytárgyalást hir 
det az 1930 - 31. evie szükségélt hus, hentes-
aruk, fűszeráruk, tej valamint a liszt felőrlésére 
vonatkozólag. Érdeklődők az ide vonatkozó 
„Szállítási feltételek füzete" t az intézet gazdasági 
hivatalában megtekinthetik és ugyanitt nyerhet-
nek bővebb felvilágosítást. A tárgyalás helye az 
intézet gazdajági hivatalának helyisége, ahová a 
szallitasra vonatkozó Írásbeli ajánlatokat az aján-
lattevők legkesőbb folyó évi szeptember hó9-ik 
napjának d. e. 12 (tizenkettő) órájáig lezárt b o 
ri'ekban küldjék be. Elkésve érkezett ajánlatok 
nem vételnek figyelembe. 

Az ipari kontárok más néven az ipar-
igazolvány nélkül önálló ipari tevékenységet ki-
fejtő egyenek ellen tömeges feljelentések érkéz-1 
tek a kőszegi ipartes:ülethez. Az ipartestület ve-1 

zetősege minden egyes esetben a Rendőri Bün-
tető Bírósághoz megteszi a feljelenteseket. E 
feljelentések folytán a Rendőri Bűntető Bíróság 
a kontárkodást legtöbb esetben beigazolva látta 
s a feljelentett kontárokat pénzbüntetéssel súj-
totta. A kontárkodás leginkább a nőiszabó ipar-
ban harapódzott el. Ismeretlen a száma azoknak 
a zugvarrónőknek, akik iparigazolvány nélkül 
működnek. Legutóbb Kertész Gyula illatszerke-' 
reskedő, a fényképész iparba vágó kontárkodásért 
5 P. Bartos nőverek fehérnemű varrás miatt 10 
P. A nőiszabó iparba vágó kontárkodás miatt 
Nagy Erzsebet (Horthy M-u.) 10 P. Vámosné 
10 P. Kaiser Erzsébet (Jurisich ter) 10 P. Maro-
vits Erzsebet 10 P. Weigl Katalin (közben ipar-
igazolványt váltott) 10 P pénzbüntetésre Ítéltettek, j 
Ezek a tények szolgáljanak tanulságul a város' 
közönségének és ne dolgoztassanak ilyen kon-
tárokkal, akiket — amennyiben a munkát meg-
felelő médon elő nem állítják — felelősségre 
sem vonhatnak 

Eltűnt Gratzl Emil lukácsházi molnár . 
— Az általános elégedetltnség, amely a boletta-' 
rendszert kíséri, mind jobban fokozódva áldo-
zatot is követelt. Gratzl Emi lukácsházi molnár 
e hó elején Budapestre utazott, ahol résztvett a 
molnárok országos gyűlésen, majd utána aug. 
13-án keltezett l»«velebtn melyet Lukácsházán 
lakó nővérehez cimzeit, bejelenti, hogy idegei 
nem birjak el a boletta rendszert, attól fel, hogy 
megőiül és inkább maga segít a baján és ön-
ként „pihenni" megy A levellel eg>idi jüleg haza-
küldte fehérnemüjet, pénztárcáját stb. és azóta 
nem hallat magáról. Hozzátartozói kérésére or-
szágos körözést rendeltek el, de lapzártáig ered 
ményt nem tudtunk meg. — A jó módban es 
közszeretetben álló molnárcsalád sorsa iránt az 
egész környékén nagy részvét nyilatkozik meg. 

Cigánymulatság Rőtön . A Rőt-rendeki 
cigányifjuság f. évi szeptember hó 7-én, vasár-
nap délután 3 órai kezdettel táncmulatságot ren-
dez Wartolovics János vendéglőjében Rendeken. 

Nagy Levente-lövész- és ti izoltóverseny 
lesz szeftember hó 7-én Kőszegfalvan. Bővebbet 
jövő számunkban. 

S i r k ö v e t egyszerű és művészies kivi-
telben eiőnyös árak mellett szállít Zeiihofer 
Mihály, Gyöngyös u 14 

JOGI D O K T O R Á T U S T ^ 
alatt a most 

atko2ók is válto-
lanul negszerez-

hetik. Kérjen díjtalan i itmutatói! FONETIKUS JOGI 
SZEMINÁRIUM, Budapest, DobanK-utca 8>. szám Ja t t . 

Mariacelli zarándoklás autóbusszal aug, 28-án: 
Indulás 28-án reggel 4 órakor, vissza 29-én 

délután. — Viteldíj oda-vissza 25 pengő. Kellő 

számú jelentkező esetén. Tisztelettel Bódogh J. 

Tüzet jelzett kedden délután néhány perc-
cel 3 óra előtt a sziréna. Az autófecskendő három 
perc alatt már kirobogott a városmajorból és 
sietett a jelzett helyre. Utána siettek, futottak és 
hajtottak az emberek apraja nagyja, de mire 
megérkeztek a tűz színhelyére, a Stur-rnajor 
mögé, annak már csak hűlt helyet találták, még 
az autófecskendőnek sem akadt dolga. Megálla-
pítást nyert, hogy a tüz egy nem a legjobb kar-
ban levő benzinmotor kipufogójában keletkezett 
az olt felgyülemlő olaj által. Az ott dolgozó 
cséplőmunkások a keletkező tüzet még időben 
észrevették és a közelben levő vízzel csakhamar 
eloltották, ugy hogy a közelben levő szalma 
már nem kaphatott lángra. A majdnem teljes 
számban megjelent tűzoltóságnak így nem akadt 
dolga és viszatérhetett. 

Va lahányszor a sziréna tüzet jelez, mind 
annyiszor tapasztalhatjuk a közönség fiatalabbik 
reszenek rendetlen és fegyelmezetlen magatartá-
sát. Épp azok, akikre a tűznél legkevesebb szük-
ség van, nehezítik és akadályozzák meg a tűz-
oltók közlekedését és munkáját. Mint ahogy azt 
e héten is tapasztaltuk, leányok, fiuk, inasok 
keresztül kasul futnak gyalog és kerékpáron a 
tüz irányában, megnehezítve ezáltal a tűzoltó-
kocsik szabad és gyors közlekedését. Nagyobb 
városokban, pláne a fővárosban, ahol igazán 
nagy a forgalom, a tüzolto-autók jelzésére még 
a villamos is megáll, hogy szabad pályát en-
gedjen a siető tűzoltóságnak, nálunk azonban 
az ellenkezőt tapasztaljuk és ne csodálkozzék 
akkor senki, ha ez esetben egy véletlen baleset 
vagy elgázolás történne, mert ezért a tűzoltósá-
got felelősségre vonni nem lehet. Ilyen esetben 
a rend szigorúbb fenntartására elsősorban a rend-
őrség van hivatva. 

Úszóverseny Kőszegen. Három kellemes 
és egy kellemetlen meglepetés jellemezte a Szent 
István napi propaganda úszóversenyt. A kellemes 
meglepetések közé tartozott az esős időjárás 
dacára megjelent szépszámú intelligens közön-
ség, a kőszegi versenyzők nagy száma és kitűnő 
szereplésük. A kellemetlen meglepetést a Pannónia 
okozta önhibáján kivül, mert autóbuszon indul-
tak el Sopronból, háromszor érte őket defektus 
és igy fél 3-kor kezdődő versenyekre még csak 
háromnegyed 6 kor tudtak megérkezni, amikor 
a KSE látta a közönség türelmetlenségét, lefújta 
a versenyek folytatását. A Pannónia SE megál-
lapodott a KSE vei, hogy aug 31-én teljes gár-
dájukkal lejfnnek Kőszegre és akkor folytatódik 
a nagyszabású propaganda úszóverseny, melyre 
a váltott jegyek érvényüket megtartják. Az esős 
időjárás miatt a különböző díjkiosztás is elma-
radt és aug. 31-én tartja a KSE ünnepelyesen 
az érem és díjkiosztást a különböző versenyek 
győzteseinek. Az úszóversenyen résztvett kőszegi 
versenyzők büszkék lehetnek teljesítményükre, 
hiszen alig volt idejük tréningre. — A közönség 
mindvégig érdeklődéssel kisérte az alreáliskola 
szép uszodájában lefolyt egyes számokat, amelyek 
eredményei a következők voMak. — t>0 meteres 
hölgy mellúszás : I. Rónai B.iby, II. Szovják Etús. 
90 m ifjúsági mellúszás : I Szovják Imre, II. Grei-
fenstein László. 60 m. ifjúsági hátúszás: I. Czeke 
Miklós, II. Varga Béla. 90 m. gyorsúszás: I. 
Czeke Miklós, I. Feigl József. 30 m. ifjúsági 
hátúszás: I. Mérey László. II. Vince Tibor. 60 
m ifjúsági hölgyuszás: I. Karner Lili, II Kaletz 
Terus :<0 m. fiu gyorsúszás: I. Brader Rtzső, 
II. Var^a Ferenc, 30 tn. fiu mellúszás: I Varga 
Ferenc, II Boro s Antal. 30 m leányka mell-
úszás : I. Szilassy Nád in , II. Szovják I lonka. — 

A versenyek előkészítésében és megrendezéseben 

s -

P O R Z Ö L pácolás utan erőteljes, egyenletes kcKs - jo nttclelés - trtbbtermes! 

N e m m i n d e n p o r p á c ^ P O R Z O L I 
• • É g g ^ l g M g ^ y ' - V >'«.•! C-.ik .A' ' "• >r- • 

Egyedül a PORZOL-t alkalmazlak Magyarországon tnbb lUO.0"0 holdon! 

A PORZOL sziiic vörös, hatasa biztos - Eredeti nyári beszerezhető 

U r y e r J ó z s e f f ü ^ z e r k e r c s k e d o n é l , Kőszeg-
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különösen Zerthoter Rezső'szerzett magának nagy 
' érdemeket. — A versenyszámokat kedelyes vízi-
póló mérkőzés zárta be, amelyet a fiatalok nyer-
tek az Old-boyok ellen ; i ;ü arányban 

A dunántul i t en i szversenyeken , mint 
már legutóbbi számunkban is megemlítettük, a 
KSE is részt vett. Az ott felvonult nagy krek-
kekkel szemben tisztes vereseg is eredménynek 
számított volna. Annál kellemesebb meglepetés 
a r. gy eredmény, hogy a versenyeken a női 
egyesben a kitiinö Molnárné megérdemelten első 
helyezett lett, aki ezáltal nagy dicsőségét szer-
zett Kőszeg mindegyre jobban fejlődő tennisz-
sportjának' Eredmények: Molnárné—Scholtz Ella 
fi: 4 6 :2 Molnárné — Kardos 6 : 3 6: 2, Molnarné-
báró Hauptné 7 : *> 6 4 (előd >ntő) Molnárné — 
Geszner ti: 2 6 : 3 (döntő). Freiszfeldné, Stadler-
Molnárné, Szabadváry 6 : 2 6 : 3 (elődöntf) Dr. 
Müller—Hennel 6 : 2 6 : 0 , Orosz—Borhy 6 :2 5 : 6 
6 5 (handicap), dr. Hethessy—Borhy 6 : 2 6 :0 . 

Uj cigaretta került forga lomba ..Buda-
pest" elnevezéssel. Az uj cigaretta parafavégü, 
a legújabb pácolt eljárással készitett gyártmány, 
melynek ára 8 fillér és húszas csomagolásban 
kapható az összes különlegességi dohányárudak-
ban. A csomagolása igen izleses es fc deliapja 
Budapest látképét ab^ázolja. 

Róth Jenő kö lcsönkönyvtár ú j dons ága i : 
Wallace: Gyémántfolyam, — Courths—Mahler: 
Allén Gewalten zum Trotz sich ethalten 

Sport. A KSE elmúlt vasárnap a kitűnő 
játekerőt képviselő serlegg)őztes szombathelyi 
TC csapatát látta vendégül és lendületes, kitűnő, 
sokatigérő játék után 5 : 0 aranyban megérdemelt 
győzelmet aratott. A közönség joggal lelkesed-
hetett cs: patáért, amely ha ily lelkesedéssel ját-
szik a jövőben is, a legszebb reményekkel néz-
het a bajnoki küzdelmek elé. — Szent István 
uapján Sárvárra rándult le a KSE s itt 2:0-ás 
félidő után 3: 2 vereséget szenvedett. Enyhítő kö-
rülmény lenne elég. A mérkőzést zuhogó eső-
ben játszották le. Az utolsó tíz percben kapta 
be Kőszeg a 3 gólt. Kettő 11-es és egy szabad-
rúgásból esett De a legfontosabb enyhítő kö-
rülmény az, hony Sárvár ma egy kitűnő formá-
ban levő egyesület, amelyet megverni saját ott-
honában a legjobb csapatoknak is csak nehezen 
sikerül. — Kőszegi leventék—Sárvári leventék 
9 1. Hatalmas, megérdemelt győzelmet aratott 
a helybeli levente csapat a gyenge ellenfele fölött. 

— ór i ás i gabonamenny iség pusztult el 
K irá lyh idán . Királyhidán az osztrák katonaság 
mintagazdíságot rendezett be Az állami terüle-
ten nagymennyiségű gabonát is termeltek. Aratás 
után a gabonát óriási kazlakba raktározták. Ezek 
a kazlak most kigyulladtak és porig égtek. Az 
óriási hőség miatt az égő kazlakat nem lehetett 
megközelíteni és bár a királyhidai tűzoltóságon 
kivül négy más község tűzoltósága és utászka-
tonaság is fáradozott a tűz eloltásánál, még csak 
másnap reggelre lehetett vele annyira birni, hogy 
a szomszédos kazlakat meg lehetett menteni az 
elpusztálástól. 

Nyilttéri-felhivás. 
Nagyon fontos becsületbeli ügy rendezése 

céljából' felkérem azt az illető egyént, akinek só-
gorom boldogult Koller István mult évi decem-
ber hó 17-ike előtti napokban pénzzel tartozott 
és akinek 17-ike utáni napokban adósságot fi-
zetett, fáradjon be hozzám a kiadóhivatalba és 
tudassa velem ennek megtörténtét. 

Kőszeg, 1930. aug. 23-án 
Rónai Frigyes. 

1 » 

l 
i 

M E G N V 1 L T 

a tegnapi nappal KŐSZEGEN, 

Király ut 7. szám alatt az újon-

nan épült házban l i o r í n y á v . 

hol naponta friss H e r c e g 

E s t c r h á / I - i é l c k o n z e r v - , 

h e n t e s á r u k a l e g o l c s ó b b 

i i a p i á r o n k a p h a t ó k . ^ 

BO HY KÁROLY. 

Mozihirek. Zoro—Huru. Nincs moziláto-
gató, aki ne ismerné és ne szeretné e ket nagy-
szerű filmkomikust Aki a mai szomorú időkben 
nevetni akar, az ott lesz a mozgóban, megnezi 
két kedvencét legújabb szerepeben, amelynek 
cime „Csendélet a dutyiban" ávagy a protzba-
deni főkapitány. Vadregényes történet, amel) nek 
során a nézők minden nevetőizma igénybe lesz 
véve. Zoro barátunk itt egyébként főkapitánya 
Protzbadennek, de egyúttal ferje is a Vigözvegy 
cimü szálló tulajdonosnőjének. Huru barátunk 
ezúttal a városka foghazanak egyetlen lakója, 
aki azonban különböző bonyodalmakon keresz-
tül, amelyben meg Rin-Tin-Tin II is szerepel, 
nagy hőssé válik es hőbies viselkedesének jutal-
mául a végén ő lesz Zoio barátunknak, úgyis 
mint főkapitánynak legderekabb rendőre Aki ma 
nevetni akar, az ma a kőszegi mozgóban lesz. 
A keevezményes mozibérlet jegyeket kívánságra 
a Szinpártoló Egyesület házhoz is állitja 

PALPUSZTASAJT 

VILÁGMÁRKA! 
Tenn iszmérkőzés Kőszegen ma vasár-

nap délután Vj3 órai kezdettel a szombathelyi 
! MAV Haladás és KSE között. Ez a mérkőzés 
j valószínű az utolsó is az évadban. A KSE ez-
úttal a MÁV szimpatikus vereenycsapatát látja 

; vendégül, akik legutóbb Debrecenben szerepel-
tek. A mérkőzések már V,3 órakor elkezdődnek 
mindhárom pályán, tekintettel arra, hogy rend 
kivül sok szám kerül lejátszásra, amelyekben 
Kőszeg részéről is rendkívül nagyszámban vesz 
nek részt a versenyzők, mert egy egy játékos 
legfeljebb 2—2 számban szerepel. Miután aug. 
31 én már sok tenn;szező, aki helyezést nyert 
a tenniszbajnokságokon, nem lenne Kőszegen, a 
KSE nem aug. 31-én, hanem már ma osztja ki 
a tenniszbajnokságok győzteseinek ugy az első 
mint a második helyezetteknek a dijikat és az 
okleveleket. A díjkiosztás helye Lackner étterme 
időpontja %H közvetlenül a versenyek befejezése 
után. A mai teniszversenyeken nincs belépődíj 
és az érdeklődő közönséget szívesen látja a KSE. 

Anyakönyv i kivonat az e lmúl t hetekről 
S z ü l e t é s e k : Randweg Nándor-Kogler Jo-
hanna, Julianna r. k., Sólyom Antal —Pachkőnig 
Mária, Antal r. k., Schw.ihofer Laj s -Rnisz 
Franciska, János ág. ev., Tangl József — Witzmann 
Franciska, Franciska r k., H.'ttlinger Oszkár — 
Tóth Ilona, Mária r k. Dejcsics Iván — Roka 
Anna, János r. k , I'aszner József—Bella Mária, 
Mária r. k , H á z a s s á g : Tirka István—Varga 
Erzsebet, Koczor Elek-Nagy Ilona, Schmidt Alfréd-
Lauringer I r m v Maitz József—Treppler Mária. 
H a l á l o z á s o k : Csery Károlyné -H év, szervi 
szívbaj, Nagy Miklós 60 év, arcrák, özv Auguszt 
l;nréné 62 év szivizomelfajulás. 

A Szin házi Élet ezen a héten kellemes 
meglepetéssel kedveskedik vidéki olvasóinak. 

(Soha még sem színdarabnak, $em filmnek nem 
volt Budapesten olyan sikere, mint a „Zwei 
Herzen iin \ Takt" nak, amely ötszázadik elő-
adásához közeledik. Ennek a szenzációs és olvas-
mánynak is hallatlanul érdekes filrnd irabnak a 
teljes magyar szövegét közli most Incze Sándor 
hetilapja. A Színházi Élet érdekes képeket és 
cikket közöl Bánky Vilma budapesti tartózko-
dásáról. Hogyan nyaralnak Hollywoodban a 

: magyar színészek ? Titkos Ilona siófoki inspek-
ciója és még rengeteg érdekes cikket és képet 
közöl darabmellékleteken kivül. Egyes szám ára 

11 pengő. Kőszegen a Színházi Élet Róth Jenő 
könyvkereskedésében kapható. 

Ú J R A K A P H A T Ó ! ! 

A rheumas bajok házi kezelese. 
Iita: Dr. Eng l ánder Árpád 

budapesti szakorvos. 

II. Kiadás. Ára 2*40 pengő. 

Megrendelhető 

lapunk kiadóhivatalában. 

Porsz ivógép 
óránként 50 fillérért. 

Cím a kiadóhivatalban 

K Ö Z P O N T I S Z Á L L O D A 
H O T E L C E N T R A L 

BUDAPEST. VII, Biross-ter J3. 

A u t ó - é s m o t o r k e r é k p á r 

p n e u i i i a t i k 

legelső ijyárfman\u ik frissek, garanciával, autó-
felszerelesek dus választékban nagy árengedmenyel 

l e go l c s óbban beszerezhe tők 

N A G Y J Ó Z S E F 
a u t ó p n e u m a t i k és a lka t rész s z akü z l e t ében 

Budapes t VI , Adrássy-ut 34. 

Telefonszlm : Interurbán 221—97, 2 ö -63. 

A keleti pá lyaudvartó l tiig 2 percny ire 

A kőszegi közönség kedvelt találkozó helye. 

Elsőrangú modern csdádi ház. K zponti 

fütes. M-nden szobában hideg-mele^ folyóvíz 

Egyágyas szobák árai 5, 6, 8, 9, 10 P. 

Két „ , 10,12,13,14,15.16 

Rádió. 

Fürdőszobás szobák. Telefon a szobákban. 

Tulajdonos: PALLA1 MIKSA. 

• ELEKTRO B10SK0P • 
Vas á r n ap , augusz t us 24-én 

C s e n d e l e t a d u t y i b a n 

(A protzbadeni főkapitány) 

Vadregenyes szerelmi t^rtenet 

8 felvonásban 

Főszerepben : 

M- ZORO — HURU -m 

É s a k i s é r ő m ü s o r . 

Köszönetnyilvánítás. 

Mindazoknak, kik szeretett jó 
édesanyánk, anyós és rokon 

özv. Auguszt Imréné 
szül Halper Anna 

elhunyta alkalmával fájdalmunkat 
jóleső részvétükkel enyhíteni igye-
keztek, valamint azoknak, kik a te-
metésen résztvettek, nemkülönben 
a koszorúk es virágokért ezúton 
mondunk hálás köszönetet 

Kőszeg, 19<0. aug. 23 

A gyászoló család 

Árverési hirdetmény. 
Köztartozás fejeben lefoglalt 

ingók és pedig: ö világállvány 8 
leander, 1 lisztes láda. 1 mérleg 
golyós, 1 kézi szekér és I személy 
autó alváz motorral 1930. augusz-
tus hó 25-én d e 10 órakor Kos-
suth Lajos-u. 5. sz. alatt (város-
major) árverés utján a legtöbbet 
Ígérőknek el fognak adatni. Árve-
rési feltételek a helyszínen meg-
tudhatók 

Makulatura-papir 
k a p h a t ó m i nden menny i s égben 

R ó n a i Fr igyes u j s i g ü z l e t é b e n . 

Emeletes ház 
a Várkörön, 3 lakással és üzlettel 

kézből 
Cím a kiadóhivatalban. 

S2abad eladó. 

Sabonatisztitást vetőmag 

céliára elvállalok. 
EITNER JÓZSEF molnármester 
Kőszeg. Szombathelyi ut 2. sz. 

Pár to l juk a helyi Ipart és 

kereskede lmet ! 

— Nyomatott Rónai Frigyes könyvnyomdájában Kőszegen — 
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